POTENCIACION DE NUMEROS ENTEROS

1. Calculen las siguientes potencias:

@) (-3)* = &) (-6)* =
b) 8% = N4 =
c)- 6= 9)0* =

d) (-5)° = e)(-1)* =

2. Completen aplicando propiedades y luego ubiquen el resultado donde corresponda:
(En los O ubicar los simbolos: x, +, - 0 nimeros 2, 3 segin corresponda)

@) (2.5) = 24 s0= —243
b) (10:5)* = 10: 5 = 15625
) [(-5)2 = (-5)AB = 361
d)(—3)%.(=3)°.(-3)* = (=32 0oL = 8

e) (—19)20: (—19)'8 = (—19)20018 = 100
) [2%.23]: 2" =281 [0 = 2

RADICACION DE NUMEROS ENTEROS

1. Resuelvan

a8l = SN225 =
b)V-343 = V=216 =
CA-125 = =32 =
d)W-100 = N6 =
)36 = V1 =

2. Resuelvan aplicando propiedades cuando sea posible:

a@)V1000:125= v  : V =
p)V3438=V . vV =
OVVE25 = vV =
d)V25:1 =V =



eV320 =V =
VIe+9= Vv =



